



全媒体新闻

网曝/一天

一件糗事

@糗事百科:隔壁老爷爷和老奶奶闹离婚,谁都劝不了。原因是有天晚上停电,老两口打着手电找蜡烛。“老奶奶,不这样啊!递给老爷爷一个大炮仗,又亲自给他点上,你可是打着手电的啊!虽然老爷爷年轻时揍过你,话说君子报仇一辈子不晚,但你让他缝了十二针,他不跟你离婚才怪。”老奶奶这两天也不吃饭,说老头子错怪她了。

一个吐槽

@英式没品笑话百科:一个聋哑女孩打了半天手语给了我个本子上面写着捐款,偶看妹子挺软的,摸索半天钱包给了10元,最后她说了声谢谢……

一个神回复

@段子手:什么是史上最牛的作弊?

网友回复

@邱小刚:某位少年老成的同学借上厕所的时间,假装是巡考的老师,上别的考场转了一圈,把答案都看回来了。

一个故事

八一八生活中遇到过的那些剧情反转的小事

前两天坐公交车,车上人很多,我被挤在前车门的投币处。车开到半路司机突然靠边停住,说:我先吃个晚饭啊,饿死了。然后就在方向盘上一边打电话一边吃起了炒米粉……过了几分钟有乘客受不了就催师傅,司机大婶超凶,回吼:催什么催!赶去拜堂吗!让人干活不让人吃饭哈!

又过了几分钟有人按下车铃,又被喝回去了,没有靠站不能下车!

站师傅身边的我看着师傅吃完最后一口米粉,心想,哇,可算吃完了。结果师傅居然又掏出了一袋排骨汤!!!赶去开会的我简直心急如焚,只好又催师傅能不能快点,我开会要迟到了。大婶对我还挺客气,说你就和你领导说你家人还没吃饭好啦。

眼看排骨汤就要喝完了,师傅居然又接起电话,像是要等个其他司机来蹭车,时不时看后视镜。车上已经不少乘客要炸了,直嘟囔司机太离谱了,全车这么多人等她一个人吃饭。

这时突然一辆警车停在了我们车前,我想着,估计是看不下去一辆公交车停路边太久了吧。结果两110哥哥带着手铐上车来了。啊!!!原来是车上有小偷啊!师傅不知啥时候就暗号报警啦!

师傅领着警察把在前车门,乘客们由师傅把关,从前门依次下车,逮出两个小偷,一部手机!这两人是惯犯,已经跟了司机两趟车了。

看着小偷被警察铐走,刚才车上的乘客们是又惊又喜,显然大家都没遇到过这场面。这车上有不少小学生中学生,大家都满脸是笑。还有家长给小朋友解说发生的什么事。

重新上车后,师傅问我:小姑娘,你现在还会怪我吗?我猛摇头,大声说,师傅你太厉害了!!!

——摘自知乎网

昨天有这样一则微博,引起不少人的兴趣。网友“我就是爱你”表示,昨天向女神求婚,女神很娇媚地说:“那你就等到猴年马月吧。”众所周知,“猴年马月”这个成语本意是“泛指无可指望的未来岁月”。和“遥遥无期”意思差不多。

这是不是意味小伙子求婚失败了?不一定。因为猴年马月也快到了。2016年就是猴年,马月其实也就是农历五月份。所以,天文学专家笑称,按照字面意思,网友再等上两年零5个多月就能抱得美人归了。

现代快报记者 王颖菲

女友说要等到猴年马月才嫁我 小伙子,别着急!再耐心等两年

下一个猴年马月是啥时候? 2016年农历五月

收到“女神”回复,网友“我就是爱你”内心很“激动”,明年是羊年,后年是猴年,也就是说,2016年能抱得美人归!不过,具体得等到几月呢?

对此,不少网友认为,猴年马月可能只是一个俗语,而没有指代真正的时间。不过,紫金山天文台副研究员成灼告诉现代快报记者,实际上,“猴年马月”确实存在的。她解释,按照中国古代历法,无论是年、月、日、时,都有干支纪法。其中,甲、乙、丙、丁、戊、己、庚、辛、壬、癸,被称为“十天干”;子、丑、寅、卯、辰、巳、午、未、申、酉、戌、亥,被叫做“十二地支”。

二地支”。

如果从正月开始算起,则依次是寅虎、卯兔、辰龙、巳蛇、午马、未羊、申猴、酉鸡、戌狗、亥猪、子鼠、丑牛。照此推算,上一个猴年是2004年(农历为甲申年),马月是庚午月,也就是农历五月,阳历的6月18日至7月16日。而下一个“猴年马月”则应是2016年6月5日至7月3日。

网友笑言,按字面意思理解,要娶到“女神”,不是“遥遥无期”的,再等上两年零5个多月就行。不过,建议和“女神”立下字据,省得她到时反悔,不然的话真的要等到“猴年马月”了。

涨姿势

五月草长,人欢马叫,所以是“马月”

资料显示,农历月份从正月开始的排序,之所以是寅虎、卯兔、辰龙、巳蛇……是因为农历正月,寒冬未尽,光秃秃的山野中很少有动物出入,饿虎便从山林中钻出来寻食,虎的吼叫声震撼四野,所以定位“虎月”;农历二月春暖花开,小草钻出地皮,兔子开始活跃,所以定为“兔月”;农历三月多雾,神龙忽现;农历四月天暖,蛰蛇出洞;农历五月草长,人欢马叫;农历六月草茂,羊群遍野;农历七月果熟,猴子口福;农历八月中秋,杀鸡饮酒;农历九月秋收,防盗要狗;农历十月秋凉,肥猪满圈;农历十一月下雪,屋内多鼠患;农历十二月北风吹,老牛把棚扫。

过年蒸馒头喽! 36层蒸笼,你见过吗



◀◀网络图片

年终,总是有一些关于馒头的传闻,前两年,有网友晒年终奖“20个馒头”,寓意来年事业蒸蒸日上。近日,网友“@落实啦”在微博上晒出了如皋街头36层的“巨人”蒸笼,引发了不少热议。据了解,在南通如皋,历来有腊月里蒸馒头的传

统。

根据“@落实啦”的微博可知,这36层的“巨人”蒸笼来自如皋石庄镇。细看这36层蒸笼,是木质的方形结构,层层紧密相叠,最上层的蒸笼还冒着腾腾热气。由于蒸笼层数多、“海拔”高,加工馒头的老师傅需要爬上铁制的三角梯,将蒸笼一层一层地叠加上去。仅半个小时后,松软可口的白馒头就新鲜出炉了。

昨日,现代快报记者在采访中得知,除了36层的“巨人”蒸笼,如皋的大街小巷还有不少类似的高层蒸笼。今年52岁的摄影爱好者王海松在如皋市农贸市场附近就拍到了一个高达11层的馒头蒸笼。王先生向记者介绍道,“在我小的时候,我们如皋有个风俗习惯:街坊邻居时兴互相送馒头,向大家展示自家馒头做得好,意为今年自家的日子蒸蒸日上。”

见习记者 胡涓
现代快报记者 陈莹

一个帖子

白菜+馒头=妈妈的饭菜,网友看哭了

近日,怀孕的庄女士回到娘家,在厨房中找东西吃时发现了妈妈当天吃的饭菜——白菜加馒头,顿时感到心酸不已。于是,她将这事发到常州论坛上,没想到,帖子戳中了不少网友的眼点。



庄女士妈妈的饭菜

网友“北极的鱼123”发帖说,不久前,她幸福地出嫁了。1月20日中午,她溜回家看看,家里还是和她上次离开前一样。“习惯性地溜进厨房,翻开锅盖,看到眼前场景,我眼泪都流出来了!我不知道如何去形容眼前看到的一切,心疼?心酸?我只是觉得说不出话,只剩下眼泪哗啦啦地流着。”

“北极的鱼123”说,“每次看妈妈都是乐呵呵的,除了嘘寒问暖问我吃得怎么样,婚后日子怎么样,最后的结尾总是‘不用担心我,我过得很好’。总以为日子过得还好,做女儿的也放心了,看到这样一锅菜,让我怎么放心得下来呢!”

短短两三百字的帖子,一下子戳到人心,戳中泪点。截至记者发稿前,该网帖的点击率超过了2万,网友的回帖数也近300条。

昨天,现代快报记者联系上了发帖人庄女士。庄女士说,父亲在她很小的时候就得了癌症,母亲为了给父亲看病,几乎是倾家荡产。她14岁那年,父亲走了,母亲带着她和奶奶辛苦生活。

“我学的是美术,一学期学费要七八千元,后来到了大学,一年学费更是一万多。”庄女士说,这些钱都是母亲靠日夜加班凑起来的。如今,她找到了一份还不错的工作,也出嫁了,家里的经济状况也越来越好,

母亲也不需要像以前那般节约了。

庄女士因为怀孕有反应,1月20日中午就溜回了娘家,妈妈当时不在家。到了下午4点多,肚子饿了,就溜进厨房,揭开锅盖一看,见到一锅白菜和两个馒头,顿时觉得心里酸酸的,“我知道,这一锅白菜,肯定是妈妈的午饭和晚饭了。”“后来,等妈妈回家,我还跟她发脾气,不允许她这么对待自己了。妈妈却说,‘我一个人吃这点东西就够了,弄太多得吃好几天。’”庄女士说。

“我没想到这个帖子引起了这么多网友的共鸣,或许大家都觉得对父母有亏欠的感觉吧!”

现代快报记者 葛小林